
18-летний улан-удэнец осужден за изнасилование пожилой женщины

Доказательства, собранные следователями Советского следственного отдела Следственного комитета по Республике Бурятия, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 18-летнего жителя города Улан-Удэ. Он признан виновным в изнасиловании (ч.1 ст. 131 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в декабре 2009 года злоумышленник, разыскивая своего знакомого, зашел в дом к его родственнице. Увидев, что 67-летняя женщина находится в доме одна, молодой человек изнасиловал ее. Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

09 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/623190>